
FREGUESIA DE MOITA
Ata número setenta e dois

MANDATO 2021-2025
Ao terceiro dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e
o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia: - Foi lida e analisada a correspondência recebida. Foi dada resposta ao
requerimento do +MPM, de acordo com o parecer jurídico, solicitado para o efeito. Apreciação e balanço
da execução orçamental e da atividade em geral do ano de dois mil e vinte e três
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade o Conhecimento número um de dois mil e vinte e quatro. ----
- Ponto dois - Foi aprovada por unanimidade a lnformação número um de dois mil e vinte e quatro.
- Ponto três - Foi aprovada por unanimidade a atribuição de abono para falhas à funcionária Teresa Rita
Barosa Monteiro. A Secretária, Teresa Monteiro, ausentou-se da discussão e votação deste ponto não
tendo tomado posição já que é trabalhadora da Freguesia. A proposta aprovada, fica apensa à ata.
- Ponto quatro - Foi aprovada por unanimidade a autorização de prestação de trabalho suplementar
durante o ano de dois mil e vinte e quatro ás funcionárias, Teresa Rita Barosa Monteiro, Carla Daniela
Pereira Francisco e Maria Leonor Lopes Sousa. A Secretária, Teresa Monteiro, ausentou-se da discussão
e votação deste ponto não tendo tomado posição já que é trabalhadora da Freguesia. A proposta
aprovada fica apensa à ata
- Ponto cinco - Foi aprovada por unanimidade a constituição do Fundo de Maneio para o ano de dois mil
e vinte e quatro no valor de duzentos e cinquenta euros. A proposta aprovada fica apensa à ata.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o mapa de cabimentos/compromissos para o ano de dois
mil e vinte e quatro. A proposta fica apensa à ata
- Ponto sete - Foi aprovada por unanimidade a delegação de competências no Presidente da Junta de
Freguesia. O Presidente da Junta de Freguesia ausentou-se da discussão e votação deste ponto, não
tendo tomado posição. A proposta aprovada fica apensa à ata
- Ponto oito - Foi apresentado pelo Presidente da Junta de Freguesia o despacho número um de dois mil
e vinte e quatro, no qual consta a decisão de exercer funções em regime de meio tempo durante o ano de
dois mil e vinte e quatro
- Ponto nove - Foi apresentado pelo Presidente da Junta de Freguesia o despacho número dois de dois
mil e vinte e quatro, no qual consta a decisão de assinatura de atestados, declarações e certidões, durante
o ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a alteração de uma posição remuneratória - medida especial
de aceleração do desenvolvimento das carreiras dos trabalhadores com vínculo de emprego público
Decreto-Lei n.o 7512023, de 29 de agosto. A Secretária, Teresa Monteiro, ausentou-se da discussão e
votação deste ponto não tendo tomado posição já que é trabalhadora da Freguesia. A proposta aprovada
fica apensa à ata
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade o orçamento apresentado pela empresa Localgest, Lda.
para prestação de serviços de consultoria contabilística, para o ano de dois mil e vinte e quatro pelo valor
de duzentos euros acrescidos de IVA à taxa legal
- Ponto doze - Foi deliberado por unanimidade envidar esforços afim de ser possível instalar na Junta de
Freguesia um Balcão do Cidadão.
- Ponto treze - Foi deliberado por unanimidade solicitar aos Correios de Portugal a colocação de lockers,
exteriores à Junta de Freguesia. Os lockers são pequenos cacifos pelos quais as pessoas/empresas
poderão solicitar a colocação nos mesmos a correspondência que não podem levantar no balcão em
tempo útil. Não tem custos para a Junta de Freguesia



- Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número um e dois de dois mil e
vínte e quatro
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas vinte horas e quinze minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes

O Presidente Tesoureiro A Secrqtária
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